9%

IPYIITA 60. TEHT
I'PYITA 60. TEHTA

SKUPINA 60. PLACHTA :
60. CSOPORT. VASZONTETO
GRUPA 60. OPONCZA
1 l 2 ’ 3 \ 4 | 5 6 7 8 9
[Moarpynma 6000. IMMoarpyma 6000. Podskupina 6000. 6000. Alcsoport. Podgrupa 6000
Teur B cGope Tenta komMnnextT Plachta kompletni Komplett Opoficza w
viszontetd komplecie
469-6000010 1 Tent ¢ xapkacoM B c60-  Tenra cbe ckener koMn-  Uplné plachta s kostrou  Komplett vaszontetd  Opoficza ze szkieletem
pe (KOMIIEKT) JIEKT kompletni vazzal (készlet) w komplecie
67 1 469-6000012 1 Tenr B c6ope TeHTa KOMIJIEKT Plachta kompletni Komplett vaszontetd Opoficza w komplecie
61 2 469-6000016 1 IManens xpennenust TeH- IlaHen 3a 3akpenBane  Deska k uchyceni plach-  Viszontetd komplett  Plat mocowania opoticzy
Ta JoGoBas npaBas B Ha TeHTaTa uejdeH JeceH ty Celni prava kompletni jobb mellsd régzitdpanelje czolowy prawy w komple-
cbope KOMILTEKT cie
3 469-6000017 1 [lanene xpennenns Ten- ITanen 3a 3akpensame  Deska k uchyceni plach-  Viszontetd komplett bal  Plat mocowania opoficzy
Ta J06oBas Jepas B c6ope Ha TeHTata ueneH JeB ty Celni levad kompletni  mellsé régzitdpanelja czolowy lewy w komplecie
KOMILIEKT
6  469-6000050 11 Boar cnenuatbHblt  Boar cmegmanen 3a 3a-  Specidlnf 3roub k uchy-  Mellsé panel komplett  Sruba specjalna plata
KpelJieHHsi JI0GOBO# name- xpenBaHe Ha weaHust na- ceni Celni desky plachty specidlis rogzitbcsavarja  opoficzy w komplecie
Ju TeHTa B cbope HeJl Ha TeHTaTa KOMIJeKT kompletni
Moarpynma 6001 Moarpymna 6001. Podskupina 6001 6001. Alcsoport. Podgrupa 6001.
Nyrn u apmarypa Jlnru u apmarypa Plachtovy oblouk Vészontetd Patak opohczy i
TeHTa Ha TeHTaTa aarmaturaplachty ivelemei és armatura
armatuarai
67 .22 469-6001170 1 Ilyra Tenta nepenusis B Jbra Ha Tenrata npeg-  Plachtovy oblouk pfedni  Komplett eliils§ fvvas Patak opofczy przedni
c6ope Ha KOMIIEKT kompletni w komplecie
16 201474-T129 4 Boar M8X16 kpemnte- Boar M8X16 3a 3a-  Sroub M8XI16 k uchy-  fyvas M8X16-0s rdgzi-  Sruba M8X16 mocujaca
HUSL RYTH KpenBaHe Ha Jbrara ceni oblouki técsavarja palak
14 250611-1129 4 Taiika M8X1 Tafika M8X1 Matice M8X1 M81-es anya Nakretka M8X1
15 252155-T12 4 [llafi6a 8 npyxunHas llafia 8 npyxuHHa Pruind podlozka 8 8-as rGgés alatétgylrhi Podkladka 8 spreiysta
6 469-6001230 1 [yra Tenra sagmss B  Jlbra Ha Tenrata sagma  Oblouk plachty zadni  Komplett hétsé fvvas Palak opoficzy tylny w
c6ope KOMILTIEKT kompletni komplecie
9 469-6001244 1 Crofika xapkaca Tenra Crofika Ha ckelera Ha  Stojka kostry plachty  Vaszonteté vizénak kom Stojak szkieletu oponczy
npaBasi B c6ope Tenrata AscHa KoMmaekr Prava kompletni plett jobboldali 4livfinya prawy w komplecie
19 469-6001245 1 Croiika kapkaca teHra Crofika Ha cKenera Ha Stojka  kostry plachty  Vissontetd vazanak com- Stojak szkieletu oponczy
JneBass B c6Gope TenTara Jasa kommiext  leva kompletni plett baloldali 4llvinya lewy w komplecie
10 201416-1129 4 Boar M6X12 kpenme- Boar M6X12 3a 3a-  Sroub M6X12 k uchy-  Allviny M6X12-es rog-  Sruba M6)X12 mocujgca
HUSL CTOHKYU KpenBaHe Ha crofikaTta ceni stojky zitbcsavarja stojak
-1l 252154-T12 4 Illaii6a 6 npyxuHHasS IMafi6a 6 npyxuHHA Pruni podloZka 6 6-0s rugés altatétgylGri  Podkladka 6 spreiysta
24 469-6001248 2 Cesiab ayru Tenta mne- CBpb3Ka Ha abrata Ha  Spojeni oblouku plachty  Ivvas eliilsé kapcsolé-  Polaczenie palaka opon-
pennssa B cGope TeHTaTa NMpefiHa KoMmiekT piedni kompletni eleme czy przednie w komplecie

www.uazbuka.ru



268

10

¢

o \

(A

23 22 2/ 20 19

25
24

78

AYTH U OKHO TeHTa KYy-

’

Puc. 67. Tenr

30Ba

JBMH M Tpo3open B

’

Puc. 67. Tenura

TEHTaTa Ha Kapycepusra

Vykres 67. Plachta
plachty karoserie

oblouky a okno

>

7

s va-

1
C:

”

tetd, ivelemek

bra. Vészon

.
a

67.

”

szontetd ablaka

67. Opoficza, palgki i okno

Rys.

dipsitiazbuka.ru

y

oponczy na



696

Mpumeunanns: 1) Tos. 3-11, 14-25 w 30-31 cM. B moarpynme
6001; 2) Ilos. 2 u 26-29 cm. B moarpynme 6003; 3) Tlos. 12-13 cm.
B noarpynne 8037

3abenqexXKU:

Tlos. 3-11, 14-25 w 30-3! Bnx B noarpynara
6001; 2) TTos. 2 u 26-29 Bux B noarpynata 6003; 3) Ilos. 12-13 Bux
B noarpynara 8037

Poznédmka:

Megjegyzések:

8037

.

csoportban

Uwaga: 1) Poz. 8-11, 14-25, i 80-31 p. w podgrupie 6001; 2) Poz.
2 i 26-29 p. w podgrupie 6003; 8) Poz. 12-13 p. w podgrupie 8037

. 1) Pozice 3-11, 14-25 a 30-31 viz podskupinu 6001;
2) Pozice 2 a 26-29 viz podskupinu 6003; 3) Pozice 12-18 viz podskupinu

1) 8-11, 14-25 és 80-31 sz. 1sd. a 6001, alcsoport-
ban; 2) 2 és 26-29. sz. 1sd. 6003, alcsoportban; 8) 12-13 sz. Isd. 8037. al-

1 ) 2 \ 3 4 \ 5 6 7 8 9
67 23 469-6001270 2 Cssisb nyru TeHTa 3aA- CBpb3ka Ha Abprarta Ha Spojeni oblouku plach- Ivvas hétsé alsé kapcso-  Polaczenie paltaka opon-
Hsis HUXKHASL B cOGope TenTaTa 3agHa joana ty zadni dolni kompletni léeleme czy tylne dolne w komple-
KOMILIEKT cie
20  269-6001273 6 Pacnopka sagmux cBs- Pasnbika Ha sagsure  Rozpéra zadniho spojeni  Ivvas héatsé kapcsoléele-  Rozpérka tylnych pola-
3eit Ayr CBPB3KH Ha AbruTe obloukl meinek kereszttartdja czen palakdw
21 469-6001284 2 Cesizb nyru TeHTa 3an-  CBpb3ka Ha Abrara Ha Spojeni oblouku plach- Ivvas hatso fels kap-  Polaczenie pataka opon-
Hsisl BepxHas B cGope TentaTa sagHa ropa ty zadni horni kompletni csoléeleme czy tylne gérne w komple-
KOMILIEKT cie
7 76-6001282 14 Bryaka cBsizell TeHTa Brynka Ha cepb3kmte  Prouzdro spojeni plachty ~ Vaszonteté kapcsoléele-  Tuleja polaczeni opoficzy
HA TeHTarta meinek hiivelve
17 469-6001200 9 Pemenp HaTsKuofi ayr PeMbk ombBaTeneH 3a Remen k nataZeni ob- Ivvasak komplett hosszi  Pas naciagajacy palak
TeHTa IJMHHBIA B cGope /ABLHTE HA TEHTATa ABJDBL loukii  plachty  dlouhy feszitdszija opoficzy dlugi w komplecie
KOMIUIEKT kompletni
18 469-6001202 2 Pemens» mepenmuit PemMbk npelieH Remen pfedni Eliilsd szij Pas przedni
4 469-6001214 3 Pewmenb 3ammuit Pembk 3ajieH Remen zadni Hatsé szij Pas tylny
25 469-6001216 2 MNpsxka pemHs Toka Ha peM®bKa Pfezka femenu Szijcsat Klamra pasa
8 469-6001218 4 3axpar satskmoro  XBatka Ha OIbBaTed- Zéchytka natahovaciho  Feszit6szij kapcsa Uchwyt pasa naciagaja-
peMHst HUSL PEMBK femene cego
3 469-6001224 6 JlepxaTens nNpyKUHEL Jlvpxkarten wa npyxu- ~ Driék pruliny Rugotarts Uchwyt sprezyny
Harta
5 77-7003242 3 Npyxuna marskmoro LIpyXuma ma ombBa- Prufina natahovani fe- Feszitdszij rigéja Sprezyna pasa naciaga-
. peMHs TeJHHS] PeMBK mene L jacego
30 469-6001220 1 PeMenb HaTsKHON Hyr PeMDBK ONbBATeNeH Ha Reomen natahovini ,Ob: IV’VZ:S . komplett révid  Pas naciagajacy patak
TeHTa KopoTKHil B cGope ABIMTE HAa TeHTaTa KbC loukt  plachty  kratky feszitbszija opohczy krétki w komple-
KOMILIEKT kompletni cie
31 469-6001222 1 Pemenn nepeanuit PeMbK TpefieH Remen predni Eliils$ szij Pas przedni
Hoarpynna 6003. Moxrpymna 6003. Podskupina 6003. 6003. Alcsoport. Podgrupa 6003.
OKHO TeHTA lposopen Ha Okno plachty Viszontetd ablaka Okno opoficzy
TeHTarTa
67 2 469-6003020 1 Crexao 3agmero oxga  CTBKJIO Ha 3aJHHS TPO- Sklo  zadniho  okna Vészontetd hasté ablak- Szyba okna  tylnego
TeHTa 30pell Ha TeHTaTa plachty tivege oponczy
29 469-6003030 2 Pamxa Pawmka Rdm Keret Ramka
27 469-6003024 1 Ipoknanka crexkaa Mpokaanka Ha crek- 1 ¢snéniskla Uveg tomitése Podkladka szyby
JI0TO
. 26 224570-TI29 18 Bunt M4X8 xpemme- Bunr M4X8 3a sakpen-  Sroub M4><8 k uchyceni ~ Keret M4)<8-as rdgzi- Sruba M4X8 mocujaca
HUSl paMOK BaHe Ha paMKHTe ramu tocsavarja ramke
28 251082-T129 18 Tatika M4 Tafika M4 Matice M4 M4-es anya Nakretka M4

www.uazbuka.ru



0.8

15
o 3l 76 2 23 X
, 7 18 19 20 21"
S s 2
v‘ :;:. m] -/ y // /// // // -
/ /" H
§ d / 26
:
3 27
E 7 10 // 28
: :
Y 8 9 7 \\ 29
i
& \ A\ 30
3 q =
b 5 \\ RS AR i
2 -
[ \C —— :
1 o\= ;"ﬂm
oY ¥ ol
7, 70 _:—’,/:‘_ ']
'é § 40~ 41 42 43 4y 4546 47
= ! .
= ——— 49 48
7 =) \ f : I 50| 51 52 63 64
3 a\=— \: &l
74 '

76 76 77 7879 80 8 8 83 8% & 59 58 57

Puc. 68. Iieps, 3aMoK u pyuxnu JIBEpU Ky30Ba

56 55

Puc. 68. Bpata, 3akmouanka u pbuKH Ha BpaTata Ha KapycepHaTa

Vykres 68. Dvete, zdmek a kliky dve¥{ karoserie
68. abra. Ajtd, zar és kilincs
Rys. 68. Drzwi, zamek i klamki dszwilkzadwozia

ACNY



1.8

NNpumeuarus: 1) INos. 64-85 cu. B moarpynne 6105; 2) ITos. 55-58 cm.
B noarpynne 6107; 3) Ilo3. 7-8 n 37 cm. B noarpynme 6110; 4) [los. 4-6,
9-10, 12-13 u 15-36 cm. B noarpynme 6113; 5) IToa. I-3, 11, 14 u 38 cm. B
noarpynne 6117

3a6enexknu: 1) ITos. 64-85 Bux B moarpynata 6105; 2) ITos. 55-58 Bux
B noxrpynara 6107; 3) Ilos. 7-8 u 37 Bux B moarpynmara 6110; 4) Ilos.
4-6, 9-10, 12-13, 15-36 sux B noarpynarta 6113; 5) Ilos. 1-3, 11, 14 u 38 Bux
B noarpynara 6117

Poznamka: 1) Pozice 64-85 viz podskupinu 6105; 2) Pozice 55-58 viz
podskupinu 6107; 3) Pozice 7-8 a 87 viz podskupinu 6110; 4) Pozice 4-6, 9-10,
12-13, 15-36 viz podskupinu 6113; 5) Pozice 1-3, 11, 14 a 38 viz podskupinu
6117

Megjegyzések: 1) 64-85 sz. Isd. a 6105. alcsoportban; 2) 55-58. sz. lsd.
a 6107. alcsoportban; 3) 7-8 és 87, sz. Isd. a 6110. alcsoportban; 4) 4-6, 9-10,
12-18, 15-36 sz. Isd. a 6113. alcsoportban; 5) I-3, 11, 14 és 38 sz. Isd. a 6110.
alcsoportban

Uwaga: 1) Poz. 64-85 p. w podgrupie 6105; 2) Poz. 55-58 p. w podgru-
pie 6107; 8) Poz. 7-8 i 87 p. w podgrupie 6110; 4) Poz. 4-6, 9-10, 12-13, 15-36
p. w podgrupie 6113; 5) Poz. 1-3, 11, 14 i 38 p. w podgrupie 6117

FPYIIIIA 61. ABEPb IIEPEIHAMA
[PYIIA 61. BPATA TIPEJJHA
SKUPINA 61. PREDNI DVERE
61. CSOPORT. ELULSO AJTO

GRUPA 61. DRZWI PRZEDNIE

1 ' 2 ‘ 3 ‘ 4 i 5 6 7 8 9
Hoarpynmna 6100. [MToarpymna 6100. Podskupina 6100. 6100. Alcsoport. Podgrupa 6100.
JIBepn B Cc6GOpe Bparta komnJaexrt Dvete kompletni Komplett ajté Drzwi w komplecie
469-6100014 2 Iseps npaBas B c6ope Bpara AscHa KoMmiaekT  Dvefe pravé kompletni  Komplett jobboldali ajté ~ Drzwi prawe w kom-
(6es apmatypsl u okpa- (Ges apmartypa u Gos) (bez kovani a povrchového (festetlen, vasalds nélkil) plecie (bez armatury i ma-
CKH) natéru) lowania)
68 59  469-6100015 2 Bepp nepasi B cGope Bparta asBa xoMmmaeKT  Dvefe levé kompletni  Komplett baloldali ajté  Drzwi lewe w komplecie
(6e3 apmarypsl u okpa- (6es apmarypa u 6os) (bez kovani a povrchového (festetlen, vasalds nélkiil) (bez armatury i malowa-
CKH) natéru) nia)
Noprpynna 6105. Hoarpymna 6105. Podskupina 6105 6105. Alcsoport. Podgrupa 6105.
3aMOK H pYyuYKH 3aKJawYaaKH Zimek a dvefni Ajtézdrak és karok Zamek i klamki
ABepu H pPBUYKH Ha kliky drzwi
BpaTarta
469-6105012 2 3aMoKk [BepH mNpaBHii  3akmouajka Ha BpaTa-  Dveini zémek pravy  Komplett jobboldali  Zamek drzwi prawy w
B cGope Ta JfICHA KOMILIEKT kompletni ajtézar komplecie
469-6105013 2 3amMok fiBepu neBw#i B 3akmodaika Ha Bpata-  Dvefni zdmek levy kom-  Komplett baloldali aj-  Zamek drzwi lewy w
cGope Ta JSBa KOMIJIEKT pletni tézar komplecie
64 223064-I129 8 Burr M6X14 xpeme- Buntr M6X14 3a 3a-  Sroub M6X14 k upev-  Zak M6X14-es rogzitd- Sruba M6X14 mocujaca
HUS 3aMKa KpenBaHe Ha 3akmouaj- néni zamku csavarja zamek
Kara
" 75 224622-1129 8 Bunr M6X10 Buur M6X10 Sroub M6X10 M6XX10-es csavar Sruba M6X10
76 252263-1129 8 IMlaii6a 6 Iaii6a 6 ‘ Podlozka 6 6-os alatétgylirt Podkladka 6

www.uazbuka.ru

A





